

Уфимские ВЕДОМОСТИ

Основана в 1838 году
Выходит по вторникам
и четвергам
www.vedomosti102.ru

Столичная информационная газета

16+

№ 30
(3846)
26 апреля 2018 г.

1582178 912006

В НОМЕРЕ

УВ СОЦИУМ



УВ ДЕЖУРСТВО ПО ГОРОДУ



17 ТОС
уполномочен заявить

18-19 Куда унесет
мусорный ветер?

Погода в Уфе с 26.04 по 30.04.18					
Дни недели	Осадки	т° ночью	т° днем	магнитные бури	
26 Четверг	облачно небольшой дождь	-1	+10	-	
27 Пятница	дождь	+5	+13	-	
28 Суббота	небольшой дождь	+3	+15	-	
29 Воскресенье	облачно	+5	+13	-	
30 Понедельник	облачно	+4	+9	-	

По данным сайта GISMETEO.RU

Трудящийся человек не должен быть бедным

УВ СОЦИУМ



«Как вы считаете, какая должна быть разница между зарплатой топ-менеджера компании и рабочего?» С такого вопроса начали дискуссию на пленарном заседании форума «Сообщество», предложив участникам выбрать из нескольких ответов. Большинство (75 процентов) предпочли первый, минимальный вариант — в 10 раз, при этом в зале нашлись и те, кто проголосовал за самый большой разрыв в зарплатах — в 10 тысяч раз.

Первый день форума был посвящен теме преодоления социального неравенства и обеспечения достойной жизни для россиян. Обсудить эти непростые вопросы собрались больше тысячи участников со всей страны.

- Минимальное неравенство сопряжено с очень быстрым экономическим ростом и повышением доходов людей. Как только диспропорция начинает расти, идет торможение экономического роста. Это очень связанные, сопряженные вещи, потому что «вымывается» средний класс, слой населения, который в значительной степени и обеспечивает рост, - отметил модератор «пленарки», секретарь Общественной палаты РФ Валерий Фадеев.

В советское время разрыв между зарплатами, доходами руководителя и наименее обеспеченного сотрудника как раз и был в 10 раз.

- Кому-то разница в 10 тысяч раз может показаться фантастической, но в некоторых крупных компаниях такое есть. У нас есть много госпредприятий, где зарплаты у руководства тоже очень большие, - прокомментировал результат опроса Валерий Фадеев. - Вспоминаю историю позапрошлого года, приведу такой пример. Почтальон получает зарплату в 7 тысяч, а глава компании «Почта России» выписывает премию в 100 млн рублей. Если у сотрудников мизерная оплата, руководство не имеет морального права на такие шаги.

На форуме также было отмечено, что важнейшая часть достойной жизни — развитый некоммерческий сектор.

- Когда возрастает гражданская активность, когда люди начинают задумываться о ближних, выходят из своих квартир, интересуются тем, что происходит в их городах, на улицах, во дворах, общество переходит на другой уровень, - отметил Фадеев.

Продолжил пленарку председатель Госсобрания — Курултая РБ Константин Толкачев:

- Наша республика является одним из крупнейших субъектов РФ, по численности населения занимая первое место в ПФО, седьмое — в стране, - рассказал он делегатам форума. - Уфа за последние годы стала одним из ведущих конгрессовых центров страны. В регионе активно развивается сфера гражданского общества, у нас действует более пяти тысяч некоммерческих организаций, большую работу ведет Общественная палата Башкортостана. Общественная палата РФ подняла такую злободневную тему на социальном неравенстве. Именно активные люди тонко чувствуют процессы, происходящие в социуме, и способны открыто, без прикрас заявить об имеющихся проблемах. Социальное неравенство, несправедливость, дискриминация оказывают разрушительное воздействие на нравственное состояние общества, ведут к коррупции и в конечном итоге способствуют его разрушению.

- Сегодня очень важным вопросом стала ресурсная поддержка, хотелось бы отметить, что в 2016-м году у нас заработал Ресурсный центр. И мы постараемся показать те наработки, которые разработаны у нас, и перенять опыт коллег, - пояснила председатель Общественной палаты Ольга Панчихина.

Фото Риты ИШНИЯЗОВЫЙ.

(Продолжение читайте на стр. 6-7)

ЦИФРОМЕТР

На площадке Всероссийского форума «Сообщество» в Уфе собрались:

1000 участников

33 эксперта

60 волонтеров

68 представителей СМИ

